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Instrucciones:
Resuelve cada uno de los siguientes problemas. Escribe el procedimiento o no será calificado.
1.- A una pared se encuentra unida una barra horizontal de 4m de longitud y 80 kp de peso ubicado a 1.5 m del muro y en su extremo libre pende una carga de 90 kp. Calcula la tensión en el cable y la Fuerza de compresión (reacción) en la barra.
[image: ]
2.- Una barra AB de 5m horizontal en equilibrio, uniforme de 200 kp de peso, se encuentra anclada a un mástil, como indica la figura; de ella pende un peso de 100 kp y se encuentra sostenida por un cable al mástil, como indica la figura sig. Calcula el valor de la Tensión,  así como la reacción que provoca en B.
[image: ]
3.- Un anuncio de 100 kp cuelga del extremo de una barra AD de 3m de largo, la cual se encuentra anclada a una pared y sostenida por un cable. Si el peso de la barra es de 200 kp  a 1.5 de A, como muestra la figura (3), calcula el valor de la tensión en el cable, así como la reacción de la barra en A.
[image: ]

4.- Una barra uniforme AB de 4m de long. y 60 kp de peso está unida a un mástil por medio de una articulación en A y del otro extremo, B, unido al mástil por medio de una cuerda, pende una carga de 150 kp. La barra y la cuerda forman con el mástil ángulos de 50⁰ y 80⁰ respectivamente; calcula la tensión de la cuerda y la reacción R en el extremo inferior de la barra.
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5.- Una escalera uniforme de 6 m de largo y 500 N de peso concentrado en su centro, se encuentra equilibrada y apoyada en una pared sin rozamiento. Calcular la fuerza horizontal en la pared  R(reacción), así como la F en el suelo.  
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Resole ca02 o e 106 sguants probenas. Ecrib @ procedimiento o 1o sed

1. A uns pare e ancuira unid una b Norzontal do 4 ds kg 50 k.
e e Uleado 1.5 m del mury e su xtremo e pence o coge e 0 k.
Coloa 1 tensi en o ey 1 Forza e compresn (raceon) e o bars.

2. Una bars AB do S orizonal an aqultri, unforme de 200 kp de peo, z0
ko y se encuentra sostenida por un cable of misti, como indics I igurs sig. Calculs
o e Tensdn, o como I resccén e provocs e 6




